

拓展服务新渠道 诉讼便捷更高效

薛家湾讯 鄂尔多斯市准格尔旗人民法院以群众需求为导向,深入推进诉讼服务中心系统化、信息化、标准化、社会化建设,为人民群众提供了“高效、便捷、智能”的诉讼服务,不断满足人民群众日益增长的多元化司法需求。

优化功能分区,突出系统化。系统规划诉讼服务大厅区域布局,在已有立案、问询功能区的基础上,增设便民自助服务区、当事人等候区等功能区域,为当事人提供全方位、多层次的系统化服务;加大科技投入,突出信息化。定制诉讼导航机,开辟“我要

立案”“我要开庭”“我要联系法官”等12个板块,安置自助查询触摸屏,当事人凭借身份证号码即可查询案件进程、法律法规、诉讼指南以及诉讼费计算等信息;强化制度管理,突出标准化。建立诉讼服务中心工作人员行为规范、材料收转等制度,出台《案件

分类分流处理办法》,探索建立首问责任、文明接待、院长接待等制度,明确工作标准和服务流程。选派经验丰富、业务能力强的干警到立案窗口工作,确保不同当事人能享受到平等、同质、高效的诉讼服务。

(白益仑)

“温馨岗亭”送关爱 从优待警暖人心

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市总工会与呼和浩特市公安局交管支队共同举行了“温馨岗亭”揭牌仪式。呼市总工会党组书记、副主席汪俊亭,呼市公安局交管支队党委委员、副支队长李晓东为第109个“温馨岗亭”揭牌。

据了解,“温馨岗亭”内设有冰箱、微波炉、电暖气等实用设施,解决了一线交警同志吃饭难、饮水难等实际困难,也为一线交警提供了更为人性化的工作环境,切实将从优待警政策和暖警心活动落到了实处。

民警们表示,身为“温馨岗亭”的使用者和受益者,他们会爱护好、保养好、使用好这些“温馨设备”,让“温馨设备”真正成为服务大家工作的好帮手,让“温馨岗亭”真正成为温暖警心的一片港湾!

(鲁旭)



为了进一步加大执行宣传力度和对失信被执行人的曝光力度,阿拉善盟额济纳旗人民法院执行干警以“胡杨节”为契机,在胡杨林景区、街心公园、广场等人员密集场所,张贴失信被执行人名单,敦促被执行人主动履行生效法律文书确定的义务。 李白 摄

党日活动辟新径 贴近群众触心灵

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟阿左旗人民法院组织干警深入健康花园社区,参加了“纪念改革开放40周年 欢度九九重阳节”主题党日,与社区党组织结对共建,为社区里的老年人送去了节日里的关怀与问候。

活动中,大家为社区老人发放了宣传手册,并现场提供了法律咨询。通过此次党日活动,切实增强了党员的服务意识和群众观念,拓展了党员服务群众、服务社区、服务社会的渠道,在增强社区居民法律意识的同时,使得社区居民能够更好地亲近法院,了解法院,有利于树立法官的良好形象,进一步推动审判工作顺利开展。

(赵紫玲)

加强特殊车辆管控 预防交通事故发生

锡尼讯 为深入推进“百日整治”工作,全力抓好辖区农村面包车治理工作,预防重特大道路交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队积极组织开展面包车专项整治行动。

行动中,大队民警根据辖区实际和面包车上路行驶的特点,在辖区合理设置执勤点,采取固定执勤与巡逻管控相结合的方式,对农村面包车进行全面摸底排查,对未登记的车辆逐车逐人进行登记,建立面包车驾驶人及车辆基础档案,全面加强农村面包车的源头管理。同时,重点对农村微型面包车超载超速行驶、酒后驾驶、未按规定车道行驶、非法营运等严重违法交通违法行为加大查纠力度,以严查严罚的高压态势,突出打击效果。此外,通过面对面讲解的方式,对面包车驾驶员进行宣传教育,引导其文明安全行驶,进一步提高了群众的交通安全意识和文明交通意识,创造了良好的道路交通环境。

(杨哲远)

以考促训强素质 苦练本领砺精兵

呼和浩特讯 为贯彻落实习主席备战打仗的指示要求,确实树立战斗力这个核心标准,武警呼和浩特支队执勤二大队八中队周密部署,以实战标准迎接支队第三季度按纲建队考核。

考前,该支队按照实战要求详细拟定了考核方案,既确保了考核全员、全科目覆盖,又保证了考核的公平公正。收到考核细则后,八中队官兵立刻按照先于平时、高于平时、严于平时的原则,细致备考,特别是对于重难点科目更是加班加点、千锤百炼。考核中,全体官兵精神饱满,作风扎实,向考核组展示了他们平时实战化训练的丰硕成果,受到了各级领导的一致好评,实现了激励士气、以考促训的效果。

(李雨)

巩固专项斗争成果

霍林郭勒讯 近日,通辽市霍林郭勒市扫黑除恶专项斗争宣传周启动仪式在体育广场举行,全市政法机关、扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位、社区居民代表等400余人组成方阵参加仪式。此次仪式由市政法委副书记张德明主持,副市长、公安局局长刘福柱进行动员讲话。

扫黑除恶专项斗争开展以来,该院高度

巡回法庭进乡村

呼和浩特讯 “基层巡回法庭受理的大多是法律关系简单明了,但事实情况较为复杂的民事案件,对于这类案件,最有效的处理方法,就是深入基层一线,查清事实缘由,协调化解纠纷,这就需要基层法官多迈步子,多走路,了解清楚案件事实,才能更好地化解矛盾,为民服务。”呼和浩特市新城区人民法院毫沁营派出法庭法官张晓飞在下乡开庭的路上说道。

10月9日,张晓飞和干警来到新城区代州营村开展巡回审判。据悉,村里两位年逾古稀的老人因为一些家庭琐事闹起了离婚。考

精密部署抓线索

察素齐讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,呼和浩特市土左旗人民法院党组高度重视,成立了扫黑除恶专项斗争领导小组。近日,该院对扫黑除恶专项斗争进行再部署,推动专项斗争进一步深入开展。

精密部署,该院制定了扫黑除恶专项斗争实施方案,及时发现和收集扫黑除恶专项斗争,并建

鄂温克旗交警大队宣传活动有声有色

巴彦托海讯 日前,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队组织民警深入辖区苏木、嘎查,开展了形式多样、内容丰富的交通安全宣传活动,为广大牧民群众送上了一道出行“平安符”。

宣传活动中,民警沿街发放交通安全知识宣传资料,并为牧民群众详细讲解交通安全知识,尤其针对牧区摩托车、农用车的交

做好扫黑除恶工作

重视,坚持把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务来抓,迅速行动,积极作为,认真贯彻落实中央、自治区、市委的部署要求。下一步,该院将加强审判力度、打击力度和宣传力度,进一步营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围,用办案实绩回应群众关切,实现政治效果、社会效果、法律效果相统一,努力增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

(史家伟)

彰显干警为民情

考虑到双方当事人年事已高,且行动不便,张晓飞特意将法庭“搬”到了代州营村委会。在庭前调解过程中,张晓飞耐心细致地听取了双方当事人的意见,通过和他们“唠家常、讲亲情”,最终双方当事人的情绪逐渐缓和,表示愿意接受庭外调解。

近年来,毫沁营派出法庭立足审判工作实际,积极践行司法为民宗旨,通过上门立案、诉讼引导、实地勘查、就地开庭等方式,大力推进巡回审判工作。今年以来,毫沁营派出法庭开展巡回审判近百次。

(萨茹拉)

强化宣传履职尽责

立了扫黑除恶专项斗争档案,实现工作规范化。

强化宣传,组织普法小分队积极开展扫黑除恶专项斗争普法宣传,让群众了解扫黑除恶专项斗争相关知识,鼓励群众提供黑恶势力违法犯罪线索,着力提升群众的法治意识和防范能力,切实保障人民群众安居乐业、社会安定有序。

(杨阳)

弘扬美德欢聚一堂 感受关爱共度重阳

呼和浩特讯 为了弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,10月16日,内蒙古女子强制隔离戒毒所邀请退休老干部共同欢度重阳节。

当天上午,八位退休老干部在所政治处的组织下,共同驱车前往赛罕区现代农业园参观。她们虽然已年逾花甲,但仍然精神矍铄,与当年一起并肩战斗、朝夕相处的老姐妹在一起,她们有说不完的话,一路欢声笑语,留下了很多珍贵的合影。之后,大家一起回到女所,在所党委书记、所长李建和所党委委员、政治处主任王旭的陪同下,参观了女所的所容所貌。看到女所巨大的发展变化,老干部们的脸上露出了欣慰的笑容。

在随后的茶话会上,女所党委班子为老干部们送上了节日的祝福,并对她们为女所作出的贡献表示了由衷感谢,希望大家继续为场所发展建言献策。

(李妍君)

企业股东虚假增资 依法纳入被告行列

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县人民法院在执行北京某企业与内蒙古某企业买卖合同纠纷一案时,经对被执行人财产进行查询后,得知被执行人财产不足以履行生效法律文书确定的义务。此时,申请人提供了被执行企业法人股东虚假增资、抽逃出资的相关材料,并申请追加企业法人的三名股东为被执行人。

法院依法组成合议庭进行审查,查明被执行人在2013年增加注册资本4000万元时,三名股东利用1000万元资金,采用先后“五进五出”的方法,实现了企业增资4000万元的目标。合议庭依法追加该企业法人的三名股东为本案被执行人,在抽逃出资和虚假出资的范围内承担责任。

(温海军)

营造强大舆论氛围 全力铲除黑恶势力

呼和浩特讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,呼和浩特市回民区公安分局按照市局扫黑除恶专项斗争方案的具体要求,深入细致地开展了扫黑除恶专项斗争,组织各派出所积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。

紧抓宣传发动不放松,开展了多层次、全方位的舆论宣传工作。在回民区市民服务中心LED屏对扫黑除恶专项斗争进行广泛宣传,向社会公布举报电话、信箱,广泛发动、积极鼓励人民群众检举揭发黑恶势力线索,形成了扫黑除恶专项斗争强大的舆论声势。

坚持集中摸排与日常工作相结合。向群众讲解扫黑除恶专项斗争的重大意义,积极动员群众举报揭发各类涉黑涉恶违法犯罪线索。同时在做好日常工作的基础上,深入辖区重点行业、重点人群,开展调查摸底,坚持扫黑除恶专项斗争与群众力量相结合。除此之外,分局多次组织派出所民警,加大对娱乐场所、医院和工地的排摸力度,还在辖区内的行业场所、居民小区等人员密集区域加大宣传力度,为彻底将黑恶势力铲除,营造安全稳定的社会大局作出了积极贡献。

(李炯)